o/’
L NEA
3AIIUCUBAIBE JEKAJHUX JEJUHUIIA Y OBJIUKY ITPOU3BOJ/IA BPOJA U
CTEIIEHA BPOJA 10
(4. pazpen)

HNme u npe3ume:

1.Hanumu y 00JIMKY 1eKajqHe jeqMHuIe:
10° = 10 2=
10°= 10 °=

2. Hanuum y 00/1MKY cTeneHa:
10-10- 10 =
10-10-10-10 - 10 =
10-10-10-10-10-10- 10=

3. Hanuumm y 00/1MKy IPOM3BO/ia KA0 LITO je 3a11049eTO0:
400 000=4 - 100000=4 - 10°

700 =

20 000 =

8 000 =

50=

. I3pavyHnaj npousBojae npeMa npuKa3aHoM npumepy:
- 10%=8+ 10 000 = 80 000
- 103=
- 105=
.10 0=
- 108=

o = K~ D 0 A




